



16246086





Wippe mit Aufdruck "0" oranger Linse, Berker Q.1/Q.3/Q.7/Q.9, anthrazit samt, lackiert

Technische Merkmale

Kontrollen und Indikatoren

- auch für KNX-Anwendungen: Gruppentaster 1fach
- für mehrpolige Wippschalter

Werkstoff

Designlinienfarbe	anthrazit
Farbe	anthrazit
Farbe	anthrazit grau
RAL Farbe	RAL 7021 - Schwarzgrau
Material / Verarbeitung	lackiert
Werkstoff	Duroplast
Oberfläche	samt

Montage

Montageart	Klemmbefestigung
------------	------------------

Ausstattung

- für Beleuchtung und Kontrollschaltung

Bedienung

Differenzierungsmerkmal 2 - Vertrieb oranger Linse

Kennzeichnung

Gewerk / Anwendung	Lichtsteuerung, Feuchtrauminstallation Unterputz,
	KNX - Bediensysteme
Haupt-Designlinie	Berker Q.1/Q.3/Q.7/Q.9
Sekundär Designlinie(n)	Berker Q.1, Berker Q.3, Berker Q.7, Berker Q.9

Hinweis

 Schutzart IP44 ist nur in Verbindung mit entsprechendem Glimm-, Glüh- oder LED-Aggregat sowie Dichtungsset für Schalter/Taster gewährleistet.